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AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS
NOVE HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - ARAUCÁRIA, EM

SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A

OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO,
CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR

CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE

LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER

FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO

(GRILO). DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES

PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,

INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
INICIALMENTE, VEREADOR PASTOR CASTILHOS, FEZ LEITURA DE UM VERS[CULO

BÍBLICO. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO

TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO
RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS

PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. EM

SEGUIDA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI N°

2567/2023 E N° 2571/2023, AMBOS DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; E

MOÇÃO N° 07/2023, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, DE PESAR À FAMÍLIA
CABRINI, PELO FALECIMENTO DO EX-VEREADOR SENHOR FRANCISCO CARLOS

CABRINI. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU

CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES

INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, O VEREADOR RICARDO

TEIXEIRA, QUE FALOU A RESPEITO DO PROJETO DE LEI N° 193/2022, DE SUA

AUTORIA, QUE CRIA A OUVIDORIA DO HMA - HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, DESTACANDO QUE EXISTE NA

ESTRUTURA DA ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA A OUVIDORIA DA SAÚDE, MAS É

MUITO IMPORTANTE QUE HAJA UMA OUVIDORIA DENTRO DO PRÓPRIO HOSPITAL,

POIS OS PROBLEMAS COM A INSTITUIÇÃO SÃO TRAZIDOS PARA DISCUSSÃO
NESTA CASA NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS, ONDE SE APROVOU DIVERSOS

INVESTIMENTOS PARA A SAÚDE, E

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE
APRESENTAMO• ESTE PROJETO, QUE

NESTE MOMENTO,

DEMONSTRA QUE

É FRUTO DA
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POPULAÇÃO, EM RELAÇÃO À FISCALIZAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DAS

ESTRUTURAS DO HOSPITAL E DO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL EM

ARAUCÁRIA, ESPECIALMENTE NA QUESTÃO DO ATENDIMENTO, POR ISSO, FEZ UM

APELO A QUE OS COLEGAS VEREADORES APROVEM ESTE PROJETO, QUE É UMA

FORMA DE REGULAR E MANTER A QUALIDADE DO ATENDIMENTO NO HOSPITAL

MUNICIPAL. O VEREADOR MANIFESTOU SEU APOIO AO NOVO SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE SAÚDE, E DISSE QUE OS VEREADORES NÃO DEVEM FAZER

POLITICAGEM COM OS PROBLEMAS DE ATENDIMENTO DO POVO, E SIM COBRAR O

EMPENHO DA INSTITUIÇÃO EM FAVOR DE UM MELHOR ATENDIMENTO DA

POPULAÇÃO, E DISSE QUE MULTAS VEZES SE MUDOU A EMPRESA QUE

ADMINISTRA O HOSPITAL, MAS ALGUMAS PESSOAS SE MANTÉM SEMPRE E,

TALVEZ, SEJA POR ISSO QUE OS PROBLEMAS SÃO RECORRENTES, E QUE TEM

QUE HAVER UMA MUDANÇA. O VEREADOR PROFESSOR VALTER COMENTOU

SOBRE PUBLICAÇÕES NAS REDES SOCIAIS, NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA, A RESPEITO

DE UM PROCESSO CONTRA A CL[NICA DE RECUPERAÇÃO KADOSH, NA CAMPINA

DAS PEDRAS, QUE RECEBEU ORDEM DE FECHAMENTO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO,
POR IRREGULARIDADES NA DOCUMENTAÇÃO, E DESTACOU AS CR[TICAS

RECEBIDAS PELO FATO DO APOIO DECLARADO PELO VEREADOR, E TAMBÉM PELO

VEREADOR PASTOR CASTILHOS, ÀQUELA INSTITUIÇÃO, SENDO CITADO,

INCLUSIVE, A SUPOSTA POSSIBILIDADE DE CASSAÇÃO DOS REFERIDOS

VEREADORES. RELATOU O OCORRIDO NA TARDE EM QUE FOI ANUNCIADO QUE A

INSTITUIÇÃO SERIA FECHADA E O VEREADOR E SUA EQUIPE DE ASSESSORES FOI

ATÉ O LOCAL PARA SE INTEIRAR DAS DIFICULDADES DAQUELA SITUAÇÃO, QUE

ERA MUITO PREOCUPANTE, E AFIRMOU QUE EM MOMENTO ALGUM O VEREADOR

QUESTIONOU A ORDEM JUDICIAL, APENAS MANIFESTOU SUA PREOCUPAÇÃO COM

AS PESSOAS QUE ESTAVAM ABRIGADAS NAQUELA CASA, POIS SÃO SERES

HUMANOS, APELANDO PARA QUE HOUVESSE SENSIBILIDADE DO PODER PÚBLICO
EM FACE DESTA QUESTÃO, SENDO ESTE O MOTIVO QUE CAUSOU O PEDIDO

JUNTO AO PRESIDENTE DO LEGISLATIVO PARA QUE HOUVESSE UMA COMISSÃO
PROCESSANTE, MAS DESTACOU QUE A SENSIBILIDADE QUE PEDIU FOI PARA QUE

HOUVESSE UM PRAZO MAIOR PARA A REGULARIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO DA

CASA. O VEREADOR DISSE QUE SEMPRE ACONSELHA AS INSTITUIÇÕES PARA QUE

ESTEJAM COM A DOCUMENTAÇÃO EM DIA, POIS É MUITO IMPORTANTE

PODER TRABALHAR SERIAMENTE, E DESTACOU QUE A PALAVRA SEN

QUE FOI_ UTILIZADA, É EM FUNÇÃO DE QUE CN• \SA HÁ PES
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UM VEREADOR,

HUMANOS EM ACOLHIMENTO, ASSIM COMO EXISTEM EM SITUAÇÃO DE RUA PELA
CIDADE, E É NECESSÁRIO QUE HAJA POLiTICAS PÚBLICAS PARA QUE HAJA LOCAIS
PARA ACOLHIMENTO DESSAS PESSOAS, POIS MULTAS PRECISAM DE
TRATAMENTOS QUE NÃO ESTÃO DISPONiVEIS PARA TODOS, LEMBRANDO QUE JÁ
APRESENTOU PROJETO PARA QUE O MUNICiPIO FIRMASSE PARCERIAS COM

CASAS DE RECUPERAÇÃO, POIS É MUITO DIFICIL QUANDO SE TEM UMA PESSOA

DA FAMÍLIA COM PROBLEMAS DO USO DE DROGAS E NÃO SE TEM CONDIÇÕES
FINANCEIRAS PARA AJUDAR, POR ISSO, É IMPORTANTE QUE O PODER PÚBLICO
TAMBÉM PUDESSE AUXILIAR A POPULAÇÃO NESTE SENTIDO. O VEREADOR

REAFIRMOU QUE APENAS FEZ UMA VISITA A UMA CLiNICA, COMO FORMA DE

FISCALIZAÇÃO, JÁ QUE HAVIA SIDO ANUNCIADA COMO ALVO DE FECHAMENTO, E

QUE EM NENHUM MOMENTO PEDIU PARA QUE NÃO FOSSE FECHADA, E SIM FOI

VERIFICAR O QUE PODERIA SER FEITO NAQUELA SITUAÇÃO, NÃO COMETENDO

CRIME ALGUM COMO VEREADOR, POIS É SUA OBRIGAÇÃO FISCALIZAR, ASSIM

COMO, OUTRAS AUTORIDADES MUNICIPAIS TAMBÉM ESTIVERAM NO LOCAL PARA

AVERIGUAR A SITUAÇÃO, COMO O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO. DISSE

QUE LHE CAUSOU ESPANTO O PEDIDO DE VERIFICAÇÃO ACERCA DE EVENTUAL

QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR DOS VEREADORES, POIS APENAS SE

APLICARIA NO CASO DE UM VEREADOR SUJAR O NOME DA CÂMARA AO FAZER

ALGO ERRADO NA SOCIEDADE, E DISSE QUE VAI CONTINUAR FAZENDO SEU

TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO DO MUNICiPIO E QUE RESPEITA O TRABALHO DO

MINISTÉRIO PÚBLICO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, EM APARTE CONCEDIDO,

MANIFESTOU SEU APOIO AOS VEREADORES PROFESSOR VALTER E PASTOR

CASTILHOS, E DISSE QUE NESTA LEGISLATURA SE CRIOU UMA SITUAÇÃO EM QUE

ALGUMAS PESSOAS VIVEM À MERCÊ DE POLiTICA, QUE NO PASSADO OCUPARAM

CARGOS POLITICOS E QUE HOJE PERSEGUEM OS VEREADORES, INCLUSIVE, COM

ESPAÇO EM ALGUNS MEIOS DE COMUNICAÇÃO ABERTOS PARA PESSOAS QUE

NUNCA FICERAM NADA PARA A CIDADE, POR ISSO, O VEREADOR MANIFESTOU SUA

INDIGNAÇÃO COM ESTA SITUAÇÃO DE SE CONDENAR VEREADORES QUE FORAM

AVERIGUAR UM FATO QUE ESTAVA OCORRENDO EM NOSSO MUNIC[PIO,

TENTANDO DETURPAR O TRABALHO DO PODER LEGISLATIVO, POIS AS CRITICAS
PARTEM DE PESSOAS QUE NUNCA FIZERAM NADA POR ARAUCÁRIA, ESTÃO DE

FORA DA POLiTICA, E ESPERA QUE, ENTÃO, ESSAS PESSOAS SEJAM

NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES. O VEREADOR PROFESSOR VALTER

VISITAR
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RECUPERAÇÃO DE DEPENDENTES QU[MICOS, ESTARIA COMENTENDO UM CRIME,

PASS[VEL DE CASSAÇÃO, E REAFIRMOU QUE ESTÁ TRANQUILO E CIENTE DO QUE

FEZ, E QUE VAI CONTINUAR FAZENDO SEU TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO. O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU SOBRE O

ABSURDO DE SE FALAR EM CASSAÇÃO DOS VEREADORES, CUJO TRABALHO TEM

QUE SER RESPEITADO, POIS TODOS CONHECEM O TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO
QUE TODOS OS VEREADORES REALIZAM, POR ISSO SE PERCEBEM OS

RESULTADOS POSITIVOS DE TUDO O QUE SE VÊ HOJE EM ARAUCÁRIA, COM O

APOIO DO LEGISLATIVO AO PREFEITO HISSAM. O SENHOR PRESIDENTE

MANIFESTOU TODO O APOIO AOS VEREADORES PASTOR CASTILHOS E

PROFESSOR VALTER, DESTACANDO A UNIÃO DOS VEREADORES PELO BEM

COMUM DA SOCIEDADE DE NOSSO MUNIC[PIO, E DISSE QUE QUEM ESTÁ COM

ESTA CONVERSA NÃO TEM CONHECIMENTO DE CAUSA E NÃO CONHECE O

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, NEM A LEI ORGÂNICA DO MUNIC[PIO

DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE A CASA DE

RECUPERAÇÃO DE DEPENDENTES QU[MICOS KADOSH, QUE É UMA COMUNIDADE

QUE ESTÁ TENTANDO TRAZER ESPERANÇA PARA AQUELES QUE NÃO TINHAM

MAIS, E COMENTOU DA NECESSIDADE DE TRAZER ESCLARECIMENTOS PARA A

POPULAÇÃO SOBRE O QUE SE ESTÁ FALANDO DO CASO DAQUELA INSTITUIÇÃO,

POR ISSO, RELATOU A TRAJETÓRIA, DESDE O ANO PASSADO, DA CONSTITUIÇÃO
DAQUELA COMUNIDADE, A CARGO DO PASTOR LAILDON TORQUATO, PARA SER UM

LOCAL DE SOCORRO PARA AS PESSOAS QUE PRECISAM E VOLUNTARIAMENTE

PEDEM ESSE SOCORRO. O VEREADOR FALOU SOBRE O APOIO DADO NA

MOVIMENTAÇÃO DE CONTATOS DE AMIGOS ADVOGADOS, CONTADORES,

EMPRESÁRIOS E INDUSTRIAIS, NO SENTIDO DE PROMOVER UM PROCESSO DE

FORMALIZAÇÃO DAQUELA CASA, QUE EXECUTA UM TRABALHO DE MUITA

IMPORTÂNCIA EM NOSSA SOCIEDADE, PRINCIPALMENTE, QUANDO SE VERIFICA

QUE A DROGADIÇÃO JÁ É DECLARADA COMO UMA NOVA PANDEMIA EM NOSSO

MEIO. O VEREADOR FALOU DAS DIFICULDADES EM PRESTAR ESSE SOCORRO, E

DA DENÚNCIA RECEBIDA PELAS AUTORIDADES DE QUE HAVIA A PRESENÇA DE

MENORES NA INSTITUIÇÃO, BEM COMO, TRABALHO ESCRAVO, O QUE, APÓS VISITA

DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, NÃO FOI COMPROVADO, SENDO OBSERVADAS OUTRO

TIPOS DE IRREGULARIDADES, QUE FORAM DEVIDAMENTE NOTIFICADAS À

FOI NESTE DIA, NO MÊS DE NOVEMBRO ÚLTIMO, QUE O VEREADOR FEZ

AO LOCAL, CONSEGUINDO OBTER UMA DO PRAZO NOTI
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TENTAR TERMINAR O PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO QUE JÁ ESTAVA EM

ANDAMENTO, JÁ ESTANDO QUASE TODAS AS PROVIDÊNCIAS COMPLETADAS,

RESTANDO SIM, ALGUMAS DEMANDAS PARA COMPLETAR, QUE SÃO COISAS QUE

DEPENDEM DE RECURSOS FINANCEIROS QUE A CASA NÃO DISPÕE, POIS

TRABALHA COM A AJUDA DE VOLUNTÁRIOS E COLABORAÇÕES DA SOCIEDADE, E

DESTACOU QUE A ORDEM JUDICIAL FOI DEVIDAMENTE ATENDIDA E A CASA SEGUE

INTERDITADA. O VEREADOR RELATOU DIVERSOS CASOS EM QUE HOUVE O

ACOLHIMENTO DE PESSOAS QUE ESTAVAM PRECISANDO DESTE TIPO DE AUXILIO
PRESTADO POR AQUELA COMUNIDADE, E DISSE QUE É UM ERRO AFIRMAR QUE OS

VEREADORES ESTAVAM APOIANDO UMA CLANDESTINIDADE, POIS O TRABALHO

QUE ESTAVA SENDO APOIADO É FRUTO DO AMOR. O VEREADOR DISSE QUE TEM O

SONHO DE QUE UM DIA O PODER PÚBLICO, AS TRÊS ESFERAS DE GOVERNO,

QUANDO ENCONTRAREM UM TRABALHO ASSIM, VÃO PROCURAR VER O GESTOR

DE UM TRABALHO QUE É RECONHECIDO POR TODA A SOCIEDADE E QUE, CASO

ESTEJA IRREGULAR, VAI PRESTAR APOIO PARA SUA REGULARIZAÇÃO, E

REAFIRMOU QUE SEMPRE TRABALHOU PARA ESTE TIPO DE APOIO AOS

NECESSITADOS E QUE SEMPRE VAI CONTINUAR TRABALHANDO NESTE SENTIDO,

POIS TEM A CERTEZA DE QUE MULTAS PESSOAS APENAS CONTINUAM SEUS

TRATAMENTOS PORQUE LÁ ENCONTRAM ESPERANÇA, E DISSE QUE OS

APOIADORES SEMPRE BUSCARAM O PODER PÚBLICO PARA ACOMPANHAR TODO

O PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO E CONCLUSÃO DA FORMALIZAÇÃO DA CASA. O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMUNICOU A TODOS O

FALECIMENTO DO EX-VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI, E DISSE QUE FOI

UM SER HUMANO DIFERENCIADO EM NOSSO MUNICIPIO, QUE SEMPRE PROCUROU

AJUDAR AQUELES QUE MAIS PRECISAM DO PODER PÚBLICO, E DESTACOU O

QUANTO ELE FOI INJUSTIÇADO NESTA CIDADE, ONDE SE VIU PESSOAS QUE

SAQUEARAM NOSSO MUNIC[PIO E, NO ENTANTO, HOJE ESTÁO LIVRES, SE

DIZENDO SALVADORES DA PÁTRIA, E O MESMO ESTÁ SE DESENHANDO CONTRA

MAIS DOIS VEREADORES QUE BUSCAM FAZER O BEM E SÃO TAXADOS COMO SE

ESTIVESSEM COMETENDO UM CRIME, EM UMA SITUAÇÃO ABSURDA. O VEREADOR

DISSE QUE SE EXISTE UMA JUSTIÇA DIVINA, QUE ESSAS PESSOAS QUE JUGARAM

E CONDENARAM O EX-VEREADOR CABRINI VÃO PAGAR CARO, POIS O

VEREADOR ADOECEU APÓS TER ENTRADO EM DEPRESSÃO PELA INJUSTI(

QUE FOI ALVO, APÓS UM TRABALHO DE VINTE E SETE ANOS DE VIDA

FAZENDO O BEM PARA TODOS E, QUANDO NÃO PODE PAGAR AS
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QUE RECEBEU DE PESSOAS QUE O DENUNCIARAM COM MENTIRAS, SEM PROVA

ALGUMA CONTRA ELE. O VEREADOR DISSE QUE, DA MESMA FORMA, ESTÃO
QUERENDO FAZER COM MAIS DOIS VEREADORES DE NOSSA CIDADE, ACUSANDO-

OS DE CRIME, ENQUANTO PROCURAM AJUDAR AS PESSOAS QUE NÃO TÊM MAIS

ESPERANÇA DEVIDO ÀS SUAS DEPENDÊNCIAS QUiMICAS, TENTANDO AJUDAR NA

REGULARIZAÇÃO DE UMA INSTITUIÇÃO DE RECUPERAÇÃO, E NÃO SE SABE ATÉ
ONDE OS ACUSADORES QUEREM CHEGAR, POIS, COMO PRESIDENTE DESTE

LEGISLATIVO, O VEREADOR OBSERVA OS LADRÕES LIVRES, FAMiLIAS
MILIONÁRIAS, QUE ENRIQUECERAM HÁ MUITOS ANOS EM NOSSA CIDADE, CERCA

DE DEZ A QUINZE FAMiLIAS, TODOS LIVRES, ENQUANTO QUE PESSOAS QUE

TENTARAM FAZER O SEU MELHOR PARA O BEM COMUM DA SOCIEDADE, ALGUNS

FORAM CONDENADOS E OUTROS ESTÃO RESPONDENDO CRIMINALMENTE, POR

ISSO, A INDIGNAÇÃO NESTE CASO EM QUE DOIS VEREADORES, TENTANDO

AJUDAR UMA COMUNIDADE A FAZER O BEM, SÃO JULGADOS COMO CRIMINOSOS.

O VEREADOR DISSE QUE FALAVA DE SUA INDIGNAÇÃO EM NOME DE SEU AMIGO, O

EX-VEREADOR FRANCISCO CABRINI, INJUSTAMENTE INCRIMINADO, QUE NÃO TEVE

O SEU TRABALHO RESPEITADO, VINDO A FALECER QUASE SEM NENHUM RECURSO

FINANCEIRO, E DISSE QUE ISTO NÃO PODE ACONTECER NOVAMENTE EM NOSSA

CIDADE, E DISSE QUE ESTA FALÁCIA SOBRE CASSAÇÃO É UM GRANDE

DESRESPEITO PARA COM O LEGISLATIVO ARAUCARIENSE. O VEREADOR PASTOR

CASTILHOS, RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE PARECE QUE TUDO O QUE UM

VEREADOR FAZ NESTA CIDADE É ERRADO, MAS ESTÁ PREPARADO PARA

ENFRENTAR TODAS AS DIFICULDADES, E VAI CONTINUAR FAZENDO AQUILO QUE

ACHAR DIREITO E QUE ACREDITAR, DE ACORDO COM OS SEUS VALORES MORAIS.

O VEREADOR RELATOU O EVENTO DA JUVENTUDE CRISTÃ, REALIZADO NESTE

FINAL DE SEMANA, CHAMADO DE AVIVA JOVEM, COM GRANDE PARTICIPAÇÃO DE

JOVENS E DOS MESMOS PASTORES LIGADOS À COMUNIDADE KADOSH, FAZENDO

UM EVENTO PARA JOVENS QUE PROCURAM SER MELHORES PARA A VIDA, E

REAFIRMOU QUE ORDEM JUDICIAL SE CUMPRE, E QUE NUNCA FOI A FAVOR DE

ILEGALIDADE, POR ISSO, A CASA PERMANECERÁ FECHADA ATÉ QUE SE CONSIGA

REGULARIZAR E VOLTAR AO TRABALHO, E FEZ UM APELO À SOCIEDADE

ARAUCARIENSE EM BUSCA DE AUXILIO FINANCEIRO PARA ESTE TIPO DE CASA DE

RECUPERAÇÃO, QUE TEM TODO O DESEJO E CONHECIMENTO DE COMO

RESGATE DAS PESSOAS, MAS TRABALHAM VOLUNTARIAMENTE, E TUDO

CUSTO, .O QUE _DEMANDA O APOIO •ADE E
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DESTACANDO QUE EM ARAUCÁRIA NÃO SE CONTA COM NENHUMA CASA FEMININA
DE RECUPERAÇÃO, POR ISSO, AS PESSOAS QUE TÊM CONDIÇÕES E QUE QUEREM

AJUDAR, QUE FAÇAM UMA VISITA A UMA DESSAS CASAS DE RECUPERAÇÃO PARA

VER O QUE PODE OFERECER PARA AUXILIAR ESTE TRABALHO, POIS SE TRATAM

DE PESSOAS, VIDAS HUMANAS, FAMiLIAS QUE SÃO RECONSTITUiDAS,
DEVOLVENDO DIGNIDADE A QUEM UM DIA A PERDEU E ISTO TALVEZ SEJA

VERDADEIRAMENTE O ERRO DOS VEREADORES, POR ISSO, DISSE QUE FICA

TRISTE POR PESSOAS QUE QUEIRAM SE APROVEITAR DESTE CASO PARA FAZER O

SEU JOGO POLITICO. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA, EM APARTE CONCEDIDO,

DISSE QUE HÁ PESSOAS QUE SÃO MALDOSAS E QUE JULGAM OS OUTROS PELAS

REDES SOCIAIS, QUE SÃO FERRAMENTAS QUE AJUDAM MUITO A QUEM QUER

TRABALHAR COM SERIEDADE, MAS TAMBÉM HÁ MUITA GENTE QUE SE ESCONDE,

COM COVARDIA, ATRÁS DE UMA REDE SOCIAL, E QUASE SEMPRE TÊM ALGUM

ENVOLVIMENTO POLITICO OU VONTADE DE SER CANDIDATO A UM CARGO

PÚBLICO, E AS REDES SOCIAIS FACILITAM TAMBÉM QUE AS PESSOAS POSSAM

CRITICAR INJUSTAMENTE QUALQUER PESSOA, MESMO MENTINDO SOBRE COISAS

QUE NUNCA FIZERAM POR ARAUCÁRIA, COLOCANDO-SE COMO DONOS DE OBRAS

QUE FORAM REALIZADAS PELO PREFEITO HISSAM, E DISSE QUE ISTO É
VERGONHOSO, POIS QUEM APROVA RECURSOS PARA O PREFEITO FAZER UMA

OBRA SÃO OS VEREADORES, ASSIM COMO, TODOS OS PROJETOS NO MUNIC[PIO

TÊM QUE SER APROVADOS PELO LEGISLATIVO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS,

RETOMANDO A PALAVRA, REITEROU SEU PEDIDO À SOCIEDADE ARAUCARIENSE

PARA QUE QUEM PUDER COLABORE COM A CASA DE RECUPERAÇÃO KADOSH,

QUE ESTÁ COM MULTAS NECESSIDADES NESTE MOMENTO PARA QUE POSSA

RETORNAR AOS ATENDIMENTOS, APÓS A REGULARIZAÇÃO, E REAFIRMOU QUE OS

VEREADORES NÃO SÃO FOMENTADORES DE IRREGULARIDADES. NÃO HAVENDO

MAIS ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES,
PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: INICIALMENTE, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR

BEN HUR DE OLIVEIRA, INCLUIU NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO, PARA SER

VOTADA, A MOÇÃO N° 07/2023, EM NOME DE TODOS OS VEREADORES, DE PESAR À
FAM[LIA CABRINI, PELO FALECIMENTO DO EX-VEREADOR SENHOR FRANCISCO

CARLOS CABRINI, NO DIA DOIS DE ABRIL DO CORRENTE ANO. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2530/2022, DE

EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COl

MUNICIPAL DE HAI•ITAÇ•O DE ARAUCÁR,A POR CONFORME E•
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APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 217/2022, DE AUTORIA DO

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: "DENOMINA DE DR. NESTOR SAUCEDO

SAUCEDO, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNIC[PIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME

ESPECIFICA". APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS.
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 261/2022, DE AUTORIA

DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. EMENTA: "DENOMINA DE PROFESSOR

RICARDO SZARNESKI, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNIC[PIO DE ARAUCÁRIA,

CONFORME ESPECIFICA". O VEREADOR PROFESSOR VALTER, AUTOR DO

PROJETO, FALOU SOBRE A TRAJETÓRIA DE VIDA DO PROFESSOR SZARNESKI,

MERECEDOR DESTA HOMENAGEM POR SUA COLABORAÇÃO PARA A EDUCAÇÃO

EM NOSSO MUNIC[PIO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ

VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE

LEI N ° 278/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. EMENTA:

"DENOMINA DE DORACI KICOT, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNIC[PIO DE

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA". APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ

VOTOS FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,

INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA

CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI N" 193/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA.

EMENTA: "CRIA A OUVIDORIA DO HMA - HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA-PR".

O VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO, O

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, POIS O PROJETO SERÁ FUNDAMENTAL PARA A

MELHORIA NA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE, PORQUE JÁ TEMOS A

OUVIDORIA DA SAÚDE NO MUNIC[PIO, QUE RECEBE OS CONTATOS DE TODA A

REDE DE ATENDIMENTO DA SAÚDE DE ARAUCÁRIA, POR ISSO, É IMPORTANTE A

CRIAÇÃO DESTA OUVIDORIA APENAS PARA O HMA, QUE É COMPOSTO POR UM

GRANDE ESPAÇO E QUE APRESENTA MUITOS PROBLEMAS, E A OUVlDORIA

SERVIRÁ NÃO APENAS PARA RELATAR MAL ATENDIMENTOS E PUNIR, MAS TAMBÉM

PARA FOCAR NO PROBLEMA LOCALMENTE, EVITANDO A GENERALIZAÇÃO DA

ATRIBUIÇÃO DE ERROS PARA TODOS OS PROFISSIONAIS DA REDE DE SAÚDE
.J

MUNIC[PIO, DESTACANDO QUE O HOSPITAL É GERIDO POR UMA

TERCEIRIZADA. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE,

FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E V ,•TAÇÃO DO PROJ



\

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 04/04/2023

GRANDE,PERDA P/•RASAMILIA, MAS TAMBÉ

256/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. EMENTA:

"RESPONSABILIZA ALUNO E SEUS RESPONSÁVEIS LEGAIS POR ATOS DE

VANDALISMO EM PATRIMÔNIO ESCOLAR E DESTRUIÇÃO DE MOBILIÁRIO EM

UNIDADE DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O VEREADOR

PROFESSOR VALTER DISSE QUE APRESENTOU O PROJETO PENSANDO NAS

DIFICULDADES QUE OS DIRETORES DE ESCOLAS ENFRENTAM PARA COBRAR O

RESSARCIMENTO PARA AS UNIDADES DAS DESPESAS CAUSADAS POR

VANDALISMO DE ALUNOS, SEM QUE HAJA UMA PREVISÃO LEGAL EM NOSSO

ORDENAMENTO JURÍDICO QUE O AMPARE, POIS A COBRANÇA DOS ESTRAGOS

INIBE A PRÁTICA RECORRENTE DE VANDALISMOS DO PATRIMÔNIO PÚBLICO POR

PARTE DOS ALUNOS. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ

VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE

LEI N ° 1812023, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. EMENTA: "DISPÕE
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS SITUADOS

NO MUNIC[PIO DE ARAUCÁRIA DE PROCEDER A DEVOLUÇÃO INTEGRAL E EM

ESPÉCIE DO TROCO AO CONSUMIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO

POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DA MOÇÃO N° 07/2023, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, DE

PESAR À FAM[LIA CABRINI, PELO FALECIMENTO DO EX-VEREADOR DO MUNICiPIO
DE ARAUCÁRIA, SENHOR FRANCISCO CARLOS CABRINI, NO DIA DOIS DE ABRIL DO

CORRENTE ANO. O VEREADOR PROFESSOR VALTER MANIFESTOU SUAS

CONDOLÊNCIAS À FAM[LIA ENLUTADA E FALOU SOBRE O EX-VEREADOR CABRINI,

QUE CONSTRUIU UMA HISTÓRIA EM ARAUCÁRIA POR VÁRIOS MANDATOS,

FAZENDO O SEU MELHOR PARA O MUNIC[PIO, NUMA TAREFA QUE NÃO É FÁCIL,
SENDO DERROTADO PELA DOENÇA QUE CADA VEZ MAIS AUMENTA NA

POPULAÇÃO, E DESEJOU CONFORTO E CONSOLO À FAM[LIA. O VEREADOR

PEDRINHO GAZETA FALOU DE SUA TRISTEZA PELO OCORRIDO E DE SUA AMIZADE

POR TODOS OS ANOS DE SUA TRAJETÓRIA, SENDO UM DOS MELHORES

VEREADORES DA HISTÓRIA DE ARAUCÁRIA, REPRESENTANDO AS LOCALIDADES

DO INTERIOR DE NOSSO MUNICÍPIO, SEMPRE SENDO UMA PESSOA COM MUITA

HUMANIDADE E BONDADE. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS MANIFESTOU SUA

SOLIDARIEDADE COM O LUTO DA FAM[LIA CABRINI, COMENTANDO SOBRE

LEGADO QUE O EX-VEREADOR DEIXOU NA HISTÓRIA POL[TICA DE

BENEFICIANDO ESPECIALMENTE A POPULAÇÃO DO NOSSO INTERIOR

GRANDE PERDA
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CIDADE. O VEREADOR CELSO NICÁCIO MANIFESTOU SUA CONSTERNAÇÃO PELO

FALECIMENTO DO EX-VEREADOR CABRINI E FALOU SOBRE SUA PERSONALIDADE E

HUMILDADE DURANTE OS SEIS MANDATOS DE VEREADOR CUMPRIDOS NESTA

CASA, DEIXANDO SUA MARCA NA HISTÕRIA DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR

IRINEU CANTADOR FALOU DA TRISTEZA EM SE VOTAR UMA MOÇÃO DE PESAR

PELO FALECIMENTO DE UM GRANDE AMIGO, QUE ESTAVA COM OS SEUS

CINQUENTA E DOIS ANOS, E QUE SEMPRE FOI MUITO HONESTO E HUMILDE,

DEDICADO A SEMPRE ATENDER AS PESSOAS COM RESPEITO E EDUCAÇÃO,

SEMPRE COM MUITO RESULTADO POSITIVO PARA NOSSA CIDADE, QUE ESTÁ DE

LUTO PELA SUA PERDA, E DESEJOU CONSOLAÇÃO A TODA A FAM[LIA E AMIGOS DE

UM GRANDE CIDADÃO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA APRESENTOU SEUS

SENTIMENTOS DE PESAR À FAM[LIA E A TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA,

FALANDO SOBRE A PERDA DE UM GRANDE HOMEM QUE DEIXOU SUA MARCA NA

HISTÓRIA DE ARAUCÁRIA, COM SUAS OBRAS E AÇÕES, SENDO A VITIMA DE UMA

GRANDE INJUSTIÇA COMETIDA SOBRE SUA PESSOA, DEPOIS DE TER AJUDADO

MUITA GENTE EM NOSSA CIDADE. O VEREADOR VAGNER CHEFER MANIFESTOU

SEUS PÊSAMES À FAM[LIA DO EX-VEREADOR FRANCISCO CABRINI, QUE TEM UMA

GRANDE HISTÓRIA EM NOSSA CIDADE, E DEIXANDO UM GRANDE LEGADO

POLITICO, E DESTACOU QUE TEVE A OPORTUNIDADE DE TRABALHAR EM SEU

GABINETE QUANDO FOI ESTAGIÁRIO NA CÂMARA MUNICIPAL. O SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU SOBRE SEU INICIO DE

CARREIRA POLiTICA AO LADO DO EX-VEREADOR FRANCISCO CABRINI, QUE FOI UM

GRANDE AMIGO, COM QUEM TRABALHOU POR DOZE ANOS, SENDO UMA PESSOA

DE CORAÇÃO GIGANTE, QUE NUNCA NEGOU AJUDA A NINGUÉM, MUITO EDUCADO

NO TRATO COM AS PESSOAS, VINDO DE UMA FAMiLIA COM VÁRIAS GERAÇÕES DE

POLÍTICOS EM NOSSA CIDADE, E QUE NUNCA FEZ O MAL PARA NINGUÉM. O

VEREADOR FALOU DE SUA TRAJETÓRIA NESTE LEGISLATIVO, PRIMEIRAMENTE

COMO ASSISTENTE PARLAMENTAR, ASSESSOR E DEPOIS CHEFE DE GABINETE DO

ENTÃO VEREADOR FRANCISCO CABRINI, VINDO A SER POSTERIORMENTE

DIRETOR GERAL DA CÂMARA. O SENHOR PRESIDENTE MANIFESTOU SUA REVOLTA

PELA MANEIRA COMO O EX-VEREADOR CABRINI FOI TRATADO, E HOJE VÊ

PESSOAS QUE SAQUEARAM A CIDADE E NÃO PAGARAM O PREÇO QUE ESl

VEREADOR PAGOU, MAS CONFIA NA EXISTÊNCIA DE DEUS E QUE ELE

NUM LUGAR BOM, POIS

PESSO• DO BEM SI

NÃO TINHA NENHUMA MALDADE, FOI

PARA TODAS AS PES
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PROCURAVAM E, NO ENTANTO, FOI JULGADO POR QUESTÕES DE PERSEGUIÇÃO

POLÍTICA, E ACABOU ADOECENDO POR ISSO, ENQUANTO OUTRAS QUE O

PERSEGUIRAM NÃO FORAM PUNIDAS ATÉ HOJE. O VEREADOR DESEJOU

CONFORTO NO CORAÇÃO DA FAM[LIA ENLUTADA, A QUAL CONHECE A TODOS, E

PEDIU QUE AS PESSOAS QUE FAZEM JULGAMENTOS SOBRE OS OUTROS QUE

PENSEM BEM ANTES DE JULGAR UM SER HUMANO SEM O CONHECER ANTES, POIS

HOJE HÁ PESSOAS QUE ROUBARAM DA SAÚDE, DA EDUCAÇÃO, DA SEGURANÇA

DESSA CIDADE E ESTÃO AI COM BOA SAÚDE E COM LIBERDADE, MILIONÁRIOS,

ENQUANTO DO EX-VEREADOR CABRINI TEVE TODOS OS SEUS BENS

BLOQUEADOS, NÃO TENDO USADO NENHUM CENTAVO DE DINHEIRO PÚBLICO,

DEVENDO SER TOMADO COMO EXEMPLO PARA TODOS DA PESSOA QUE FOI EM

NOSSA CIDADE. A MOÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS

FAVORÁVEIS. FINDADA A ORDEM DO DIA, NÃO HOUVE INSCRITOS PARA O ESPAÇO

DE EXPLICAÇÃO PESSOAL, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS

FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A

DEUS/•j•O•,,...zEDECLAROU..•O?t•.,• .."
¿•ENCERRADA A SESSÃO. i'1 •
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